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Introduction 

  The horror that was the Holocaust destroyed not only generations of Jewish people but 

influenced in a very fundamental way peoples of all nations everywhere. 

  That influence, that profound effect, is visible in a very tangiable way in the literature produced 

in its aftermath. 

  Among the authors featured in this list are Beryl Bainbridge, Vicki Baum, Eric Berthley, 

Giuseppe Berto, Joseph Roth, G.K. Chesterton, Douglas Reed, Ernest Rhys and Nevil Shute. 
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VAN HERPEN, EUGENE.  Via Dolorosa.    Dakers, London, 1948.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original slightly spine sunned salmon-colored cloth  656pp 8vo.   Order No. 193381          
€46.00

ABRAMSON, GLENDA.  Modern Hebrew Drama.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1979.  1st British edition.  
.
 Fine copy in a price clipped dw  232pp Large 8vo. With material on Hascalah, Early Social Realism and Hanoch 
Levin. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. ISBN 0297776533  Order No. 193634  

       €48.00

ABRAMSON, GLENDA.  Modern Hebrew Drama.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1979.  1st British edition.  
.
 Fine copy in a price clipped and very slightly edge torn dw  232pp Large 8vo. With material on the Theatres Of 
Israel, Hascalah and the Biblical-Historical Play. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. 
ISBN 0297776533  Order No. 193281          €48.00

ADAM, RUTH.  There Needs No Ghost.    Chapman & Hall, London, 1939.  1st Edition.  .    
 Near fine copy in the original maroon cloth  319pp 8vo.   Order No. 193456          €48.00

ALDRIDGE, JAMES.  The Diplomat.    The Bodley Head, London, 1949.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  228pp 8vo.   Order No. 193879          €76.00

APPELFELD, AHARON.  The Retreat.    Quartet Encounters, London, New York, 1985.  1st Edition.  .    
 Very fine paperback copy  125pp 8vo. Complete with advertisement. ISBN 0704334879  Order No. 193785       

  €16.00

ARNOTHY, CHRISTINE.  I Am Fifteen And I Do Not Want To Die.    Collins, London, 1956.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original spine sunned blue cloth  128pp 8vo. Translated from the French by Antonia White.   Order 
No. 193546          €46.00

BAINBRIDGE, BERYL.  Young Adolf.    Flamingo, Fontana Paperbacks, London, 1989.  Second Impression.  .    
 Fine paperback copy  192pp 8vo. ISBN 0006541259  Order No. 193268          €12.00

BAUM, VICKI.  Grand Hotel.    Bles, London, 1947.  Reprint Edition.  .    
 Good copy in the original spine sunned red cloth. Hinges starting  315pp 8vo.   Order No. 193136          
€16.00

BENCHLEY, NATHANIEL.  Bright Candles.   A Novel Of The Danish Resistance. Deutsch, London, 1979.  2nd 
Impression.  .    
 Very fine copy in a price clipped dw  256pp 8vo. ISBN 0233966862  Order No. 193950         €36.00

BENNETT, LOWELL.  Berlin Bastion.   The Epic Of Post-War Berlin. Fred Rull Publisher, Frankfurt, n.d..  .  .    
 Fine copy in a dulled and edge worn and torn dw  264pp 8vo. Richly illustrated with Sketches by Helmut 
Dillenburger and B/W photo plates.   Order No. 193916          €85.00

BENSHALOM, BENZION.  Hebrew Literature.   Between The Two World Wars. Modern Israel Library Series, 
No. 2. Youth and Hechalutz Department Of The Zionist Organization, Jerusalem, 1953.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original boards  108pp Small 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates   Order No. 
193671          €22.00

BENTLEY, ERIC RUSSELL.  The Cult Of The Superman.   A study of the idea of Heroism in Carlyle and 
Nietzsche, with notes on other Hero-Worshippers of modern times. Hale, London, 1947.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly dulled and edge worn dw  277pp 8vo. With an Appreciation by C.S. Lewis. Indexed and 
illustrated with B/W photo plates and a bibliography.   Order No. 193605          €42.00

BERGENGRUEN, WERNER.  A Matter Of Conscience.    Thames & Hudson, London, 1952.  1st English 
Edition.  .    
 Fine copy in an edge worn and torn dw  312pp 8vo. Translated from the German by Norman Cameron.   Order No. 
193201          €75.00
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BERGES, MAX L..  Cold Pogrom.    The Jewish Publication Society of America, Philadelphia, 1939.  1st US 
Edition.  .    
 Fine copy in the original sunned brown cloth. Edges uncut with label inside front board  280pp 8vo.Translated from 
the German by Benjamin R. Epstein.   Order No. 193734          €68.00

BERNSTEIN, HILLEL.  Choose A Bright Morning.    Gollancz, London, 1936.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original soiled blue cloth  208pp 8vo.   Order No. 193262          €32.00

BERTO, GIUSEPPE.  The Works Of God.   And Other Stories. Secker & Warburg, London, 1949.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a spine sunned dw  235pp 8vo. Translated by Angus Davidson.   Order No. 193930          
€48.00

BETTELHEIM, BRUNO.  Surviving.   And Other Essays. Knopf, New York, 1979.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw. Edges uncut  434pp 8vo. Indexed with material on the German 
Concentration Camps, Schizophrenia and the System of Eichmann. ISBN 039450402x  Order No. 193535       

  €68.00

BETTEX, A.W..  The German Novel Of To-Day.   A Guide to contemporary Fiction in Germany, to the novels of 
the emigrants and to those of German-speaking Swiss writers. Bowes & Bowes, Cambridge, 1939.  1st Edition.  .    
 Very good copy in a dulled dw. Foxing throughout, o/w text bright and clean  46pp 8vo. Translated from the german 
by F.A. Reeve.   Order No. 193714          €38.00

BIELER, MANFRED.  The Sailor In The Bottle.    Hodder & Stoughton, London, 1965.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  221pp 8vo. Translated from the German by James Clarck.   Order No. 193935       

  €48.00

BILIK, DOROTHY SEIDMAN.  Immigrant-Survivors.   Post-Holocaust Consciousness In Recent Jewish 
American Fiction. Wesleyan University Press, Middletown, Connecticut, 19881.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  216pp 8vo. With material on Malamud's Secular Saints and Schaeffer. Indexed with 
a bibliography. ISBN 0819550463  Order No. 193717          €36.00

BOR, JOSEF.  The Terezin Requiem.    Heinemann, London, 1963.  Translation.  .    
 Very fine copy in the original blue cloth  83pp 8vo. Translated by Edith Pargeter.   Order No. 193808       

  €62.00

BOR, JOSEF.  The Terezin Requiem.    Heinemann, London, 1963.  Translation.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  83pp 8vo. Translated by Edith Pargeter.   Order No. 
193603          €0

BORCHER, WOLFGANG.  The Man Outside.    Hutchinson International Authors, London, 1952.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  259pp 8vo. Translated from the German by David Porter 
with an introduction by Stephen Spender.   Order No. 193480          €72.00

BOYLE, KAY.  Primer For Combat.    Simon and Schuster, New York, 1942.  1st US Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and edge worn and torn dw. Edges uncut  320pp 8vo.   Order No. 193922          
€48.00

BRECHT, BERTOLT.  The Private Life Of The Master Race.   A Documentary Play. New Directions Book, 
James Laughlin, 1944.  1st English Edition.  .    
 Fine copy in the original black cloth  140pp 8vo. With an Essay on the work of Brecht Russell Bentley.   Order No. 
193686          €75.00

BRODSKY, LOUIS DANIEL.  Gestapo Crows.   Holocaust Poems. Time Being Books, Missouri, 1992.  1st 
Edition.  .    
 Fine copy in a slightly sunned dw  108pp 8vo. ISBN 1877770760  Order No. 193547          €0

BUCKOWSKI, LEOPOLD.  Black Torrent.    The M.I.T. Press, Cambridge, 1969.  1st English Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge torn dw  200pp 8vo. Translated by David Welsh. ISBN 262020645  Order No. 
193861          €110.00
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BURDEKIN, KATHARINE.  Swastika Night. Lawrence & Wishar, London., 1985. Reprint Edition.  .    
Fine paperback copy  196pp 8vo. Introduction by Daphne Patai.   Order No. 193137   €20.00

BURDEKIN, KATHARINE.  Swastika Night. Lawrence & Wishar, London., 1985. Reprint Edition.  .    
Fine paperback copy  196pp 8vo. Introduction by Daphne Patai.   Order No. 193131   €20.00

BURGESS, ALAN.  Seven Men At Daybreak. The Companion Club, London, 1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original blue cloth  2456pp 8vo. Illustrated with endpaper maps and B/W photo plates.   Order No. 
193382 SOLD   €32.00

BUSTER, GUN.  Grand Barrage.    Hodder & Stoughton, London, 1944.  1st Edition.  .    
 Very good copy in a dulled and edge worn and torn dw  186pp 8vo.   Order No. 193888         €36.00

BUTTITTA, IGNAZIO.  Le Pain S'Appelle Le Pain.    La Nef De Paris Editions, Paris, n.d..  .  .    
 Very good copy in the original wrappers. Edges uncut  70pp 8vo. Translated from the Sicilian by Maria Brandon-
Albini and Colomba Voronca. Drawings by Renato Guttuso with a Preface by Carlo Levi.   Order No. 193816       

  €62.00

CAROSSA, HANS.  Boyhood And Youth.    Secker, London, 1931.  1st British edition.  .    
 Fine copy in the original dulled yellow cloth  320pp 8vo. Translated from the German by Agnes Neill Scott.   Order 
No. 193421          €68.00

CARSON, SALLY.  Crooked Cross.    Hodder & Stoughton, London, 1934.  1st Edition.  .    
 Near fine copy in a worn and torn dw  345pp 8vo. Complete with advertisement.   Order No. 193414       

  €62.00

CARSON, SALLY.  Crooked Cross.    Hodder & Stoughton, London, 1934.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a worn and torn dw  345pp 8vo.   Order No. 193477          €62.00

CATO.  Guilty Men.    Gollancz, London, 1940.  3rd Impression.  .    
 Near fine copy in a sunned dw  125pp 8vo.   Order No. 193653          €38.00

CELINE, LOUIS-FERDINAND.  Castle To Castle.    Blond, London, 1969.  1st British edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  359pp 8vo. Translated by Ralph Manheim. ISBN 21851493x  Order No. 193771  

       €92.00

CHAMETZKY, JULES.  From The Ghetto.   The Fiction Of Abraham Cahan. University of Massachusetts Press, 
Amherst, 1977.  1st Edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  161pp 8vo. Indexed with a bibliography. ISBN 0870232258  Order No. 193725  

       €39.00

CHESTERTON, G.K..  The End Of The Armistice.    Sheed & Ward, London, 1940.  2nd Impression.  .    
 Fine copy in the original spine sunned red cloth  224pp 8vo.   Order No. 193442          €22.00

COBB, HUMPHREY.  Paths Of Glory.    Heinemann, London, 1935.  1st Edition.  .    
 Good copy in the original black board. Some foxing throughout, especially on edge paper  271pp 8vo.   Order No. 
193122          €46.00

COBURN, OLIVER (TRANSLATOR).  The Fear Makers.    Joseph, London, 1959.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  296pp 8vo. Anonymous Novel   Order No. 193711          €72.00

CONSTANTINE, MURRAY.  Swastika Night.    Gollancz, London, 1940.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original red boards  196pp 8vo.   Order No. 193343          €36.00

CORY, CAROLINE.  Doctor Underground.    Macdonald, London, 1956.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original sunned cloth  222pp 8vo.   Order No. 193311          €46.00

DE GHELDERODE, MICHEL.  Seven Plays.   Volume 2. Macgibbon & Kee, 1966.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  271pp 8vo. Translated with an Introduction by George Hauger.   Order No. 193402       

  €42.00
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DOBLIN, ALFRED.  Alexanderplatz.   The Story of Frantz Biberkopf. Secker &  Warburg, London, 1974.  reissue.  
.
 Fine copy in a price clipped dw  396pp 8vo. Translated from the German by Eugene Jolas. ISBN 436129809  Order 
No. 193225 SOLD  €32.00

DOBLIN, ALFRED.  Destiny's Journey.   Fight From The Nazis. Paragon House, New York, 1992.  1st American 
Edition.  .    
 Very fine copy in  dw  338pp 8vo. Translated by Edna McCown and introduced by Peter Demetz. With material on 
the Friedrichstrasse Station and Alexandersplartz. ISBN 1557782652  Order No. 193365         €36.00

DOS PASSOS, JOHN.  Journeys Between Wars.    Harcourt, Brace and Co. New York, 1938.  1st Edition.  .    
 Very fine copy in the original blue cloth  394pp 8vo. With material on the Orient Express (1921-1926) and Rosinante 
(1919-1920).   Order No. 193937          €68.00

DUHAMEL, GEORGES.  The White War Of 1938.    Dent, London, 1939.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw  109pp 8vo. Translated from the French by N. Hoppé. With 
material on the Maginot Line, the Descartes Line and Dr. Schacht's Mission.   Order No. 193408          
€60.00

DUNLOP, GEOFFREY (TRANSLATOR).  The Plays Of Georg Buchner.    Vision, London, 1952.  1st Edition.  
.
 Fine copy in a dulled dw  274pp 8vo. With an introduction by the translator.   Order No. 193891          
€95.00

DURRENMATT, FRIEDRICH.  A Dangerous Game.    Cape, London, 1960.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  95pp 8vo. Translated from the German by Richard and Clara Winston.   Order No. 193469  

       €95.00

DURRENMATT, FRIEDRICH.  The Pledge.    Cape, London, 1959.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn and torn dw  190pp 8vo. Translated from the German by Richard and Clara 
Winston.   Order No. 193409          €110.00

EVENSMO, SIGURD.  A Boat For England.    Eyre & Spottiswoode, London, 1947.  1st Edition.  .    
 Near fine copy in a dulled and edge worn and torn dw. Foxing on edge paper, o/w text bright and clean  191pp 8vo. 
Translated by Solvi and Richard Bateson.   Order No. 193416          €76.00

EVENSMO, SIGURD.  A Boat For England.    Eyre & Spottiswoode, London, 1947.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn dw  191pp 8vo. Translated by Solvi and Richard Bateson.   Order No. 193418  

       €85.00

FERNAU, JOACHIM.  Captain Pax.   A report on the terribleness and greatness of men. Constable, London, 1960.  
1st British edition.  .    
 Fine copy in the original green cloth  134pp 8vo. Translated from the German by Robert Kee.   Order No. 193197  

       €32.00

FEUCHTWANGER, LION.  Proud Destiny.    Hutchinson International Authors, London, 1948.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original black cloth  688pp 8vo. Translated by Moray Firth with material on Voltaire and 
Beaumarchais.   Order No. 193908          €56.00

FEUCHTWANGER, LION.  The Devil In France.   My encouter with him in the Summer of 1940. Hutchinson, 
London, n.d..  Second Impression.  .    
 Near fine copy in the original red cloth. Foxing throughout and edges browned  183pp 8vo. Translated by Phyllis 
Blewitt. With material on Marseilles, Bayonne and Nimes.   Order No. 193319          €28.00

FEUCHTWANGER, LION.  The Devil In France.   My encounter with him in the Summer of 1940. Hutchinson, 
London, n.d..  Second Impression.  .    
 Good copy in the original spine sunned and damp stained blue cloth. Hinges starting, o/w text bright and clean  
152pp 8vo. Translated by Phyllis Blewitt. With material on Bayonne, Marseille and Nimes.   Order No. 193259  

       €26.00
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FEUCHTWANGER, LION.  The Oppermanns.   A Novel. Secker, London, 1933.  1st English Edition.  .    
 Good copy in the original soiled yellow cloth. Edge paper stained and uncut, text bright and clean  460pp 8vo. 
Order No. 193915          €32.00

FINK, IDA.  A Scrap Of Time.   And Other Stories. Owen, London, 1988.  1st British edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  137pp 8vo. Translated from the Polish by Madeline Levine and Francine Prose. 
ISBN 072060723x  Order No. 193670          €60.00

FITZ GIBBON, CONSTANTINE.  Random Thoughts Of Fascist Hyena.    Cassell, London, 1963.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original purple cloth  193pp 8vo. With material on Auschwitz, the Spanish Civil War and Oswald 
Spengler.   Order No. 193257          €38.00

FLEMING, PETER.  The Sixth Column.   A Singular Tale Of Our Times. Hart-Davis, London, 1951.  1st Edition.  
.
 Fine copy in an edge worn and torn dw  224pp 8vo.   Order No. 193471          €56.00

FRANK, ANNE.  Tales From The House Behind.   Fables, Personal Reminiscences and Short Stories. The World's 
Work, GB, 1913.  1st British edition.  .    
 Very fine copy in the original blue cloth  159pp 8vo. Drawings by Peter Spier.   Order No. 193743          
€32.00

FRANK, BRUNO.  The Persians Are Coming.    Knopf, London, 1929.  1st English Edition.  .    
 Very fine copy in the original black cloth  150pp 8vo.   Order No. 193871          €68.00

GARTEN, HUGH F..  Gerhart Hauptmann.    Bowes & Bowes, Cambridge, 1954.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a sunned dw  72pp 8vo. Complete with a bibliography.   Order No. 193404         €36.00

GARY, ROMAIN.  The Dance Of Genghis Cohn.    Cape, London, 1969.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a spine sunned dw  244pp 8vo. ISBN 224616498  Order No. 193721          €75.00

GEISSLER, CHRISTIAN.  Anfrage.    Claassen Verlag, Hamburg, 1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn and torn dw  250pp 8vo.   Order No. 193874          €65.00

GERSHON, KAREN.  The Bread Of Exile.   A Novel. Gollancz, London, 1985.  1st British edition.  .    
 Fine copy in an equally fine dw  184pp 8vo. ISBN 0575035994  Order No. 193859          €80.00

GERSHON, KAREN.  The Fifth Generation.   A Novel. Gollancz, London, 1987.  1st British edition.  .    
 Good copy in a fine dw. Ex library with stamps  160pp 8vo. ISBN 0575039256  Order No. 193149          
€24.00

GERSHON, KAREN.  The Fifth Generation.   A Novel. Gollancz, London, 1987.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  160pp 8vo. ISBN 0575039256  Order No. 193327          €60.00

GIBBS, PHILIP.  The Cloud Above The Green.    Hutchinson, London, 1952.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge worn dw  320pp 8vo.   Order No. 193526          €92.00

GOES, ALBRECHT.  Arrow To The Heart.    Joseph, London, 1951.  1st Edition.  .    
 Fine copy in the original dual beige and red cloth  104pp 8vo. Translated from the German by Constantine 
Fitzgibbon.   Order No. 193219          €62.00

GOODRICH, FRANCES / HACKETT, ALBERT.  The Diary Of Anne Frank.   Student Drama Series.. Blakie, 
London & Glasgow, 1970.  1st Edition.  .    
 Fine paperback copy  111pp 8vo. With Set designs by Bill Pinner and photographs by a London Production. ISBN 
0216871484  Order No. 193563          €18.00

GORZ, ANDRÉ.  The Traitor.    Calder, London, 1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a price clipped and slightly edge worn dw  304pp 8vo. Out Of Print. Translated from the French by 
Richard Howard with a foreword by Jean-Paul Sartre.   Order No. 193571          €95.00
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GOW, JAMES / D'USSEAU ARNAUD.  Tomorrow The World.    Scribner's Sons, New york, 1943.  1st Edition.  
.
 Near fine copy in a dulled and edge worn and torn dw. Edges uncut  172pp 8vo. Contains a B/W photo as 
frontispiece. Staged by Elliott Nugent and designed by Raymond Sovey.   Order No. 193740          
€60.00

GRASS, GUNTER.  Die Blechtrommel.    Hermann Luchterland Verlag, Berlin-Spandau, 1960.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a spine sunned and slightly edge torn dw  736pp 8vo.   Order No. 193446         €95.00

GRASS, GUNTER.  Dog Years.    Secker &  Warburg, London, 1965.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a repaired dw  570pp 8vo. Translated by Ralph Manheim.   Order No. 193406          €65.00

GRASS, GUNTER.  Four Plays.   "Flood"; "Mister, Mister"; "Only Ten Minutes To Buffalo"; "The Wicked Cooks". 
Helen and Kurt Wolff Book, New York, 1967.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  289pp 8vo. Introduction by Martin Esslin.   Order No. 193411         €60.00

GRASS, GUNTER.  New Poems.    Harcourt, Brace and World, New York, 1968.  Translation.  .    
 Fine copy in a dulled dw  84pp 8vo.   Order No. 193484          €85.00

GRASS, GUNTER.  The Plebeians Rehearse The Uprising.   A German Tragedy. Secker &  Warburg, London, 
1967.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a price clipped and dulled dw  122pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an introductory address 
by the Author. "The Prehistory and Posthistory of the Tragedy of Coriolanus from Livy and Plutarch via Shakespeare 
down to Brecht and myself".   Order No. 193425          €95.00

GRASS, GUNTER.  The Plebeians Rehearse The Uprising.   A German Tragedy. Secker &  Warburg, London, 
1967.  1st British edition.  .    
 Near fine paperback copy  122pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an introductory address by the Author. 
"The Prehistory and Posthistory of the Tragedy of Coriolanus from Livy and Plutarch via Shakespeare down to Brecht 
and myself".   Order No. 193433          €48.00

GRASS, GUNTER.  The Plebeians Rehearse The Uprising.   A German Tragedy. Secker &  Warburg, London, 
1967.  1st English Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  122pp 8vo.  Translated by Ralph Manheim with an Introductory address by the Author. 
Order No. 193410          €120.00

GRUNFELD, FREDERIC V..  Prophets Without Honour.   A Background to Freud, Kafka, Einstein and their 
World. Hutchinson of London, 1979.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a very slightly edge torn dw  347pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a 
bibliography. ISBN 0091391504  Order No. 193709          €40.00

GUTTMANN, ALLEN.  The Jewish Writter In America.   Assimilation And Crisis Of Identity. Oxford University 
Press, New York, 1971.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled and price clipped dw  256pp 8vo. With material on Philip Roth, Norman Mailer and Herzog. 
Indexed with a bibliography.   Order No. 193752          €42.00

HABE, HANS.  Off Limits.    Harrap, London, 1956.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a slightly edge worn and torn dw  418pp 8vo. Translated from the German by Edwald Osers.   Order 
No. 193462          €75.00

HABE, HANS.  The Mission.   A Novel. Harrap, London, 1966.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a price clipped dw  316pp 8vo. Translated from the German by Michael Bullock. Complete with 
documents.   Order No. 193674          €70.00

HARRISON, CHARLES YALE.  Generals Die In Bed.    Noel Douglas, London, 1931.  Cheap Edition.  .    
 Near fine copy in the original yellow cloth. Edges browned  249pp 8vo.   Order No. 193427          
€56.00

HAVAS, LASLO.  Hitler's Plot To Kill The Big Three.    Transworld publishers, London, 1971.  Corgi edition 
(revised with additional material copyright).  .    
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 Near fine paperback copy. Pencil marking throughout  274pp 8vo.Translated from the Hungarian by Kathleen Szasz. 
Indexed   Order No. 193677          €16.00

HEINRICH, WILLI.  Mark Of Shame.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1959.  1st English Edition.  .    
 Fine copy in a spine sunned and worn and torn dw  316pp 8vo. Translated from the German by Sigrid Rock.   Order 
No. 193228          €75.00

HEINRICH, WILLI.  Rape Of Honour.    Weidenfeld and Nicolson, London, 1961.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  288pp 8vo. Translated from the German by Sigrid Rock.   Order No. 193213       

  €95.00

HEINRICH, WILLI.  Rape Of Honour.    Weidenfeld and Nicolson, London, 1961.  1st Edition.  .    
 Fine copy in a dulled dw  288pp 8vo. Translated from the German by Sigrid Rock.   Order No. 193422       

  €95.00

HEINRICH, WILLI.  The Devil's Bed.    Macdonald, London, 1966.  1st British edition.  .    
 Fine copy in a sunned worn and chipped dw  313pp 8vo. Translated from the german by Hans Koningsberger. 
Order No. 193243          €110.00

HEINRICH, WILLI.  The Willing Flesh.    Weidenfeld & Nicolson, London, 1956.  1st Edition.  .    
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